

电影《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》定档元旦

看熊熊勇闯秘鲁神秘之地



→《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》定档海报。



↑《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》聚焦一家人“拧成一股绳”所产生的巨大能量。



→《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》剧照。

2015年第一部《帕丁顿熊》在国内上映时以其诙谐幽默的故事，与温馨治愈的主题受到了观众好评，2017年《帕丁顿熊2》更是超越前作，收获了不俗的票房表现。时隔7年，由道格尔·威尔逊执导，本·威士肖配音，休·博纳维尔、艾米莉·莫迪默、安东尼奥·班德拉斯、奥利维娅·科尔曼等人主演的真人动画冒险喜剧电影《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》，宣布定档2025年1月1日上映。

元旦合家欢首选影片 观众最爱的“熊孩子”陪你快乐跨年

作为老少皆宜的合家欢系列电影，《帕丁顿熊》讲述了帕丁顿来到陌生的家后被爱温暖的故事，《帕丁顿熊2》上演了帕丁顿如何在异国他乡找到容身之处。如果说前两部作品更多地展现了用善良与爱去化解生活中的难题，那么《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》则在此基础上更加聚焦在一家人“拧成一股绳”所产生的巨大能量。从伦敦到秘鲁，本是一场拜访露西婶婶的快乐探亲，却意外卷入到惊险刺激的寻觅“黄金国”之旅，而随着冒险的升级，帕丁顿与布朗一家的情感浓

度也越来越深，影片中的温馨与暖意将再次触碰观众内心最柔软的部分，不仅让孩子们获得至纯至善的心灵感悟，也如“淡斑精华”一样让成人观众在年末岁尾甩掉烦恼与“斑味儿”。作为全世界最受欢迎的卡通形象之一，帕丁顿熊的故事已经拥有近70年的历史，帕丁顿以其善良、礼貌、正直的“熊设”和红帽子蓝大衣的毛茸茸“熊象”获得了全球观众的心。始终怀揣着赤子之心的他在这次的冒险旅途中，更多地展现了自己的勇敢与坚持，让观众看见了一只“熊熊的决心”。不仅如此，影片中的帕丁顿总能在最紧急的时刻做出最“滑稽”的行为，“拔舵”开船、策“羊”奔腾、自制“降落雨伞”……“熊孩子”的“闯祸”场景让人忍俊不禁，相信这样一位笨拙但又可爱的“熊孩子”定能在元旦为中国观众带来最强的一股“萌愈”之力。

班底视觉升级刷新开画新高 “善良摇滚熊”再度俘获观众心

影片此次在阵容上再度升级，奥斯卡影后奥利维娅·科尔曼与戛纳影帝安东尼奥·班德拉斯倾情加盟，分别饰演在退休熊养老院工作的院长嬷嬷和秘鲁的船长亨特，两人将在帕丁顿与布朗一家的探险之路上扮演关键角色。

视觉层面上，影片依旧展现了优雅复古的英伦风情，除此之外，从深不可测的亚马逊森林，到云雾缭绕的秘鲁山巅，也让观众身临其境地欣赏到神秘唯美的秘鲁风光。为了更好地呈现画面，制作组远赴秘鲁和哥伦比亚进行取景拍摄，再结合精美的CGI和巧妙的场景布局，巧妙地融入了许多当

地文化元素，让观众在享受视听盛宴的同时也能领略到异域风情。

记者了解到，该片已于11月8日在英国上映，首周末票房狂收1220万美元登顶，超越第二部首周末的1090万，刷新系列开画新高，是近三年开画成绩最好的英国电影，并创造今年英国第三高首周末票房。不少外国观众认为这次的影片让观众体验到了新鲜感，故事也更加的刺激，影片中的诙谐搞笑与家人之间承载的真挚情感也非常让人感动。有观众表示“影片中家人间的情感流露非常自然，毫不刻意”“善良又毛茸茸小熊好想人手一只！”

综合南都娱乐、上观新闻